

ЗМІСТ

МЕНЕДЖМЕНТ

<i>Фещур Р.В., Меренюк Т.В.</i> Управління витратами на підприємстві в умовах зростання конкуренції на товарному ринку	3
<i>Дорошевич К.О.</i> Можливості застосування стратегічних карт під час запровадження тотальної системи якості на підприємстві	10
<i>Литвин І.В.</i> Венчурна організація як відкрита система та об'єкт управління	15
<i>Муқан О.В.</i> Прийняття управлінських рішень у корпораціях	22
<i>Олексів І.Б., Жовтанецька О.О.</i> Принципи відбору груп впливу для прийняття стратегічних управлінських рішень	28
<i>Подольчак Н.Ю.</i> Організаційні аспекти формування системи оцінювання ефективності менеджменту підприємств	34
<i>Шпак Н.О., Ульянова А.М.</i> Підходи та методи оптимізації управлінських рішень	39

ПІДПРИЄМНИЦТВО

<i>Фещур Р.В., Колодій Ю.С.</i> Оцінювання ефективності індикативного управління будівельною організацією	46
<i>Барвінська Є.С., Біль М.М.</i> Роль туристичної галузі як пріоритетного напрямку розвитку економіки України	53
<i>Гук О.В.</i> Сутність та причини банкрутств підприємств	58
<i>Дідик А.М.</i> Форми фінансування витрат корпорації	65
<i>Іващук Н.Л.</i> Сутність та різновиди зворотних опціонів	71
<i>Кіржецький Ю.І.</i> Причини становлення та зростання тінізації економіки в Україні	76
<i>Паливода Т.В.</i> Ланцюг-метод планування ексклюзивної продукції “замовлення-виробництво-збут”	81
<i>Петришин Н.Я., Жежуха В.Й.</i> Франчайзинг в Україні: стан та перспективи розвитку	87
<i>Подольчак Н.І.</i> Еволюція лізингової діяльності в Україні	91
<i>Скворцов І.Б., Загорецька О.Я.</i> Удосконалення методів дослідження цінового простору	98
<i>Скибінська З.М., Скибінський О.С.</i> Управління процесами ліквідації наслідків радіаційного забруднення	104
<i>Тревого О.І., Гуменюк В.В.</i> Актуальні проблеми оподаткування сфери малого та середнього підприємництва	114
<i>Шуляр Р.В., Шуляр Н.В.</i> Адміністративні аспекти системи якості підприємства	120

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

<i>Вербицька Г.Л.</i> Удосконалення методів аналізу інвестиційних ризиків	130
<i>Князь С.В., Георгіаді Н.Г., Андріанов Ю.О.</i> Інформаційна безпека у системі фінансового забезпечення розвитку інноваційної діяльності підприємства	135
<i>Мельник О.Г., Логвиненко Ю.Л.</i> Системи індикаторів оцінювання інвестиційної привабливості підприємств	141

РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

<i>Клімчук Б.П.</i> Розширення меж моделювання економічного розвитку регіону	148
--	-----

ОСВІТА

<i>Баб'як М.М., Одрехівський М.В.</i> Логістичні системи вищого навчального закладу	152
---	-----